
 

 
Slavnostní zahájení školního roku 2018/2019 
proběhne v pondělí 3. září 2018 v 9,00 hodin 
v prostorách tělocvičny základní školy.  
Žáci si přinesou přezůvky a psací potřeby ! 
 
Provoz školní družiny bude zahájen v úterý                      
4. září 2018. 
 

 
Bližší informace naleznete na webových stránkách školy 
www.zsbartosovice.cz 
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se bude konat ve středu 12. září 2018 v 17,00 hodin v zámku 
v Bartošovicích (1. patro) s následujícím programem: 

1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
2. Kontrola plnění usnesení 
3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
4. Informace o průběhu investičních akcí 
5. Rozpočtové opatření č. 6 /2018 
6. Rozbory hospodaření obce k 31.8.2018 
7. Majetkové záležitosti 
8. Různé 
9. Diskuse 

     10. Usnesení, závěr 
 
 

 

1.   Volby do zastupitelstva obce se uskuteční: 
- v pátek   5.října 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin  
- v sobotu 6.října 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin 
 
2.   Místo konání voleb 
Volební okrsek č. 1 -  Bartošovice – základní škola Bartošovice 
pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Bartošovicích 
Volební okrsek č. 2 - Hukovice - kulturní dům Hukovice pro 
voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Hukovicích 
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3.  Volič  
Voličem je občan obce za předpokladu, že jde o státního občana 
České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let a je v den voleb v obci přihlášen k trvalému pobytu.  
Voličem je také státní občan jiného státu, který nejpozději druhý 
den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v obci 
přihlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává 
mezinárodní úmluva, kterou je Česká republika vázána a která byla 
vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv. V současné době mohou 
volit pouze ti cizinci, kteří jsou státními občany jiných členských států 
EU, kteří splňují podmínky pro přiznání volebního práva a pokud 
požádali o zápis do  
dodatku stálého seznamu voličů. Pokud tento občan již o zápis do 
dodatku jednou požádal, pro některé předchozí volby do 
zastupitelstev obcí, zůstává v něm zapsán, aniž by musel svoji 
žádost opakovat. 

Žádost o zápis do dodatku může volič - občan jiného státu EU - 
podat obecnímu úřadu kdykoli (tj. již v současné době) do doby 
jeho uzavření, ke kterému dochází 2 dny přede dnem voleb, tj. do 
3. října 2018 do 16.00 hodin. Žádost může být učiněna písemně 
(v tom případě musí být doručena obecnímu úřadu v termínu do 
3. října 2018 do 16.00 hod.) nebo osobně. Z žádosti musí být 
zřejmé, že se žadatel domáhá zápisu do dodatku, žadatel musí 
minimálně uvést svoje jméno, příjmení, datum narození, pro bližší 
identifikaci i místo trvalého pobytu (adresa). 

V případě osobní žádosti není písemná forma vyžadována, neboť 
příslušný pracovník obecního úřadu učiní úřední záznam, ve kterém 
všechny potřebné údaje uvede, po předložení dokladů, z kterých 
jsou tyto potřebné údaje zřejmé (např. průkaz o povolení k pobytu). 

Pokud volič - občan jiného státu EU - o zápis do dodatku 
nepožádá, hlasovat ve volbách do zastupitelstva obce nemůže! 
Z dodatku lze voliče vyškrtnout na jeho vlastní žádost nebo z 
důvodu pozbytí práva volit. 
4.   Prokázání totožnosti a státního občanství 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a 
státní občanství České republiky platným občanským průkazem 
nebo platným cestovním pasem České republiky. Jde-li o cizince, 



prokáže po příchodu do volební místnosti okrskové volební komisi 
státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území 
České republiky průkazem o povolení k pobytu. 

5.   Způsob hlasování 
Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není možné. Po 
obdržení úřední obálky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě 
hlasovacích lístků. Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik 
členů zastupitelstva obce má být zvoleno – tedy 15 kandidátů. 
Volič může upravit hlasovací lístek jedním ze způsobů: 
a) Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem 
volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas 
kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku v 
počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva obce, který má být v obci 
volen.  

b) Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho 
kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, 
nejvýše však 15 kandidátů.  

c) Kromě toho lze oba způsoby, popsané v předchozích bodech, 
kombinovat, a to tak, že lze označit křížkem jednu volební stranu a 
dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které 
hlasuje, a to v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých jsou 
uvedeny ostatní volební strany. V tomto případě je dán hlas 
jednotlivě označeným kandidátům. Z označené volební strany je dán 
hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, 
kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva obce.  

Po úpravě hlasovacího lístku jej volič vloží do úřední obálky, kterou 
obdržel od okrskové volební komise. Volič, po opuštění prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacích lístků, vloží úřední obálku před 
okrskovou volební komisí do volební schránky.  

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů 
obecní úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V 
takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy 
s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.  



 

Třetí týden v červenci proběhl v autokempu v Jerlochovicích již 
druhý ročník táboru pořádaného Komunitní školou Bartošovice. 
Hlavní vedoucí byla Lucie Valentová. Mezi další, kteří se podíleli na 
přípravě tábora a následně byli vedoucí, patří Jana Křižanová, 
Kateřina Křenková a Helena Weissová. Jako velmi schopný 
instruktor se osvědčil Radek Weiss. 
V letošním roce nám svěřili rodiče důvěru a propůjčili nám 33 dětí. 

S dětmi jsme se vydali do 
pravěku a formou her si  
vyzkoušeli, jak se například 
střílí z luku či jak se loví 
mamut. Vytvořili jsme si 
pravěký oblek, zkoušeli 
jsme vypěstovat obilí a 
mnoho dalších věcí. Děti si 
hned první den losovaly, 
v jakých budou družstvech 
(tlupách), které si pojme-
novaly, vytvořily si vlajku a 

celý týden plnily hry na téma pravěk. Děti byly ve vymýšlení názvů 
opravdu kreativní a drželi se tématu - Šavlozubci, další Mamuťáci a 
nemůžeme zapomenout na Lenochody. Za hry a různé soutěže 
sbíraly tvz. mamuťáky, které pak rozhodly o vítězném družstvu. 
Počasí nám vcelku přálo, přestože dva dny pršelo, tak jsme se s tím 
skvěle poprali a hráli jsme hry v jídelně. Také jsme se na jeden den 
vydali do města Fulnek. Tam jsme navštívili kapucínský klášter, vyšli 
na radniční věž a podívali se do kostela Nejsvětější trojice. Na 
táboře nás navštívili psovodi, kteří nám ukázali, jak se se psy 
pracuje. Jelikož autokemp Jerlochovice disponuje i jízdárnou pro 
koně, tak jsme nemohli nevyzkoušet příležitosti a jedno dopoledne 
jsme se nechali vozit na koni a poníkovi. 
Kromě odřených kolen a pár klíšťat jsme si tábor velice užili, zažili 
jsme spoustu legrace a nezapomenutelných zážitků.  
 
Děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojili nebo nám 
pomáhali při přípravě a realizaci tábora.  
 

Luciš, Janča, Kača, Helis a Ráďa 



 

Na třetí srpnový víkend zorganizovali bartošovičtí rybáři nejen pro 
sebe příjemnou akci. Na přehradě u Hukovic se od sobotního 
dopoledne scházeli jak  místní rybáři s rodinami, tak i ti z okolních 
obcí. Pobýt v pěkném prostředí,  popovídat si se známými, 
vyzkoušet  kulinářské umění osvědčených kuchařů využili i nerybáři 
místní či přespolní. Ideální počasí bylo objednáno, stejně tak jako 
správně chlazené pivo. To skvěle doplňovalo uzeného sumce a 
pstruha, grilované vepřové a další dobroty.  Většina rybářů  využila 
šanci, aby si v klidu a pohodě zachytali. Mnozí z nich byli úspěšní a 
domů nepřišli s prázdnou.  Donesli  uloveného kapra nebo candáta.   
Někteří hosté časem odešli domů, mnozí i přespali ve svých 
bivacích. V neděli dopoledne po ukončení akce organizátoři neměli 
s úklidem velkou práci. Účastníci všech věkových skupin, přestože 
byli rozmístěni podél břehů, si většinou po sobě uklidili, své odpadky 
dali do připravených pytlů, někteří je i odvezli s sebou.  
Několik záběrů z této akce, které potvrzují klídek a pohodu u vody, 
si můžete prohlédnout na www.rybaribartosovice.eu.  
                                                                       

 

V září oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané: 

pan Bohumil Vincura 
pan Antonín Hráček 
pan Václav Weiss 
paní Viktorie Křibíková 
pan Václav Pospíšil 
pan Václav Šťastný 
 
Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví, štěstí  
a osobní pohody ! 
 
 
Opustili nás: 
pan Petr Hartman 
pan Rostislav Guráš 
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V sobotu 1 září 2018 od 18,00 hodin se v areálu Stodolní koná 

Hraje: DJ Majk.  Vstupné dospělí 30,- Kč, děti zdarma.  
Občerstvení zajištěno ! 
 

 
SKP Nový Jičín – oddíl kynologie Bartošovice pořádá ve spolupráci         
s obcí Bartošovice ve dnech 8.- 9. září 2018 

 

                                   Soutěž je dvoudenní, otevřená. Je určena pro     
                                   služební psy státní /městské/, obecní policie,   
                                   ozbrojených složek, členy kynologických klubů                           
                                   a   bezpečnostních agentur. 
                        
 
Místo konání: bývalý vojenský prostor „Lapač“   v Bartošovicích 
(GPS souřadnice 49,637N, 18.036E) 
 
Disciplíny: pachové práce, poslušnost, obranné práce 
 
Harmonogram soutěže:   
sobota 8. září 
  9,00 -  9,15 - zahájení soutěže 
  9,15 - 18,00 - pachové práce a poslušnost 
18,00 - 20,00 - obranné práce (vyhledání osoby v objektu/ terénu) 
 
neděle 9. září 
  9,00 - 12,00 - obranné práce (zákrok v místnosti, hladké   
                         zadržení, zadržení s protiútokem) 
14,00 - 15,00 - slavnostní vyhlášení výsledků 
 
Více informací naleznete na webových stránkách:   
vzd-lapac2018.webnode.cz    
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Stáj Bartošovice pořádá dne 8. září 2018 na rybníku u Dědiků 

v Bartošovicích   

                                                  Sejdeme se v 10,30 hodin, od 18,00    
                                                  hodin k tanci a poslechu hrají  Apači.                      
                                                  Občerstvení zajištěno.  
                                                  Těšíme se na Vás !   
 
                                                  Informace na tel. 605 013 774. 
 
 
 

 

pořádá Myslivecké sdružení Racek Pustějov o víkendu 
ve dnech 22. a 23. září 2018, od 9,00 hodin na 

zámku v Bartošovicích.   
Podzimní zkoušky a vodní práce ohařů – zkoušky jsou 

veřejnosti přístupné, účast přátel kynologie vítána.  

 

Pro účastníky a návštěvníky zajištěno bohaté 

občerstvení, myslivecká kuchyně, frgály,… 
 
 

Komunitní škola Bartošovice pořádá v sobotu 22. září 2018 od 
15,00 hodin v areálu Stodolní 

Soutěžit v netradičních disciplínách budou zástupci spolků obou 
částí obce. Občerstvení zajištěno. 

bude odehráno mezi mužstvy 
BASAKO : HLADKÉ ŽIVOTICE 

 v sobotu  29. září 2018 od 16,00 hodin na fotbalovém 
hřišti v Bartošovicích. Přijďte povzbudit domácí tým !

Bližší informace k uvedeným akcím získáte na plakátech a v hlášení 
místního rozhlasu.
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Konec prázdnin, to je pro SDH Hukovice vrchol sezóny. Pořádáme 
domácí soutěž v požárním útoku , která je součástí Novojičínské ligy 
Hasičské vzájemné   pojišťovny. Ale hlavně, konec prázdnin zna-
mená, možnost pro mládež z Hukovic a Bartošovic znovu 
trénovat a soutěžit v požárním sportu. V kategorii přípravky je 

zájem veliký a rodiče se spolu s dětmi 
setkávají na  tréninkovém hřišti v Huko-
vicích vždy v pátek od 16 hodin . V ka-
tegorii starších žáků spolupracujeme se 
slečnami SDH Hladké Životice .V této 
kategorii hledáme nové zájemce, kteří 
doplní stávající družstvo starších i 
mladších žáků. Pátek je tréninkový  den 

pro družstva mužů, žen i 35plus , a proto tréninky mládeže probíhají 
v letě v Hukovicích na hřišti v pátek od 16 hodin, kde je připravena 
trať pro hasičský sport mládeže. V zimě probíhá příprava v 
tělocvičně ZŠ Bartošovice. Neváhejte a přijďte, staňte se i vy hasiči. 
Informace získáte na  tel. 775 147 355 .janhasler@seznam.cz.  
 

Jan Hašler, vedoucí sportovních družstev 
 
 
Máte rádi fotbal? Přijďte si zahrát k nám...     
 

vás zve na nábor fotbalových talentů od 5 do 12 
let, hledáme chlapce i děvčata.  
Pokud máš chuť hrát s kamarády a 
kamarádkami fotbal, přijď 5. září 2018 v 16,30 
hodin na fotbalové hřiště v Bartošovicích.  
Nejlépe za doprovodu rodičů a se sportovním 
oblečením a obuví. 
 

Pokud ti to nevyjde, nové členy rádi uvidíme každé pondělí a 
středu v 16.30 hodin na fotbalovém hřišti. 
Bližší informace :  e-mail: lmilak@email.cz , mob: 725 930 369. 

https://fire-sabi.rajce.idnes.cz/Kluci_Hukovice/
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OS MLADŠÍ PŘÍPRAVKA  SK. A 
 

Datum Čas Domácí  Hosté Hřiště Výsledek Body 

8.9. 10:00 Bartošovice  Libhošt Bartošovice     

12.9. 17:00 Jakubčovice Bartošovice Jakubčovice     

15.9. 15:30 Suchdol n.O. Bartošovice Suchdol     

22.9. 10:00 Bartošovice  Bílovec B Bartošovice     

26.9. 17:00 Bartošovice  Libhošť Bartošovice     

29.9. 10:00 Bartošovice  Jakubčovice Bartošovice     

14.10. 10:00 Libhošt Bartošovice Libhošť     

20.10. 10:00 Bartošovice  Suchdol n.O. Bartošovice     

25.10. 16.30 Bílovec B Bartošovice Bílovec     

 
OS MLADŠÍ ŽÁCI SK. A 
 

Datum Čas Domácí  Hosté Hřiště Výsledek Body 

4.9. 17:00 Bartošovice  Kateřinice Bartošovice     

9.9. 10:00 Hodslavice Bartošovice Hodslavice     

12.9. 17.00 Libhošť Bartošovice Libhošť     

15.9. 10:00 Bartošovice  Petřvald n.M. Bartošovice     

23.9. 13.30 Rybí  Bartošovice Rybí     

26.9. 16:00 Bartošovice  Nový Jičín B Bartošovice     

28.9. 17:00 Bludovice Bartošovice Bludovice     

6.10. 10:00 Bartošovice  Bludovice Bartošovice     

13.10. 10:00 Bartošovice  Rybí Bartošovice     

20.10. 10:00 Bartošovice  Libhošť Bartošovice     

24.10. 17:00 Nový Jičín B Bartošovice Nový Jičín     

        

https://www.google.cz/imgres?imgurl=https://static5.depositphotos.com/1006018/420/i/950/depositphotos_4205593-stock-photo-soccer-football-goalie-keeper-saving.jpg&imgrefurl=https://cz.depositphotos.com/4205593/stock-photo-soccer-football-goalie-keeper-saving.html&docid=kBt_9Jh4Ckl83M&tbnid=FlZpubJe2rkWCM:&vet=10ahUKEwjy-oXYhv_VAhUJPxoKHZQFCV44ZBAzCB4oHDAc..i&w=1024&h=771&hl=cs&bih=873&biw=1219&q=fotbalista kresba&ved=0ahUKEwjy-oXYhv_VAhUJPxoKHZQFCV44ZBAzCB4oHDAc&iact=mrc&uact=8


MUŽI  III. TŘÍDA  SK. A 
 

Datum Čas Domácí  Hosté Hřiště Výsledek Body 

11.8. 17:00 Mankovice Bartošovice Mankovice     

18.8. 14:00 Bartošovice  Bludovice Bartošovice     

26.8. 17.00 Olbramice Bartošovice Olbramice     

1.9. 16:00 Bartošovice  Ženklava Bartošovice     

8.9. 16:30 Štramberk Bartošovice Štramberk     

15.9. 13:00 Bartošovice  Petřvald B Bartošovice     

23.9. 16:00 Rybí Bartošovice Rybí     

30.9. 15:30 Bartošovice  Zbyslavice Bartošovice     

6.10. 15:00 Bartošovice  Žilina Bartošovice     

13.10. 12:00 Hodslavice Bartošovice Hodslavice     

20.10. 14:00 Bartošovice  Mořkov Bartošovice     

28.10. 14:00 Fulnek B Bartošovice Fulnek     

3.11. 14:00 Bartošovice  Bravantice Bartošovice     

10.11. 13:30 Bravantice Bartošovice Bravantice     
 

Bartošovický zpravodaj č.9/2018 vydal Obecní úřad v Bartošovicích,742 54 
Bartošovice čp. 135,  dne 30. srpna 2018,  IČ 00297721,  tel. 556 758 692. 
Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR 
E 16453. Zpravodaj vychází 1x měsíčně nákladem 600 výtisků. 


